UUUSELIUEINSUUSSene Tuiinge
1399 ‘Cultural Differences in Reaction to the COVID Pandemic by Thais

and Europeans’

(Special lecture on 'How different cultures between Europeans and Thais react to the

Covid-19")

14 responses

we (Gender)
14 responses

® 110 (Male)
@ vdo (Female)

gauaw (Status)
14 responses

® indnu (Student)
@ 21315t (Professor)

@ 1338 (Researchers)
@ unanns Auq (Other staff)




2hvane (Age range)
14 responses

® 18-23 1l (years)
@ 24-30 1l (years)
@ 31-35 1 (years)
@ 36-40 1l (years)
@ 41-45 1l (years)
@ 46-50 1l (years)
® 11nn71 50 1 (over 50 years)

s¥aun1s@nn (Education level)
14 responses

@ 15eyau1a3 (Bachelor's degree)
@ 3eyaunn (Master's degree)
@ 5ayaynian (Ph.D.)

Aquilnsdnun (lawrgdiayeune3) / Bachelor's degree only

9 responses

® i1 (Year 1)
® 12 (Year2)
@ 13 (Year 3)
® 14 (Year 1)
@ 1nnnil 4 (more than year 4)




mouh 1 mydszitiuanuitanelanenssuiniuldidhsou Part 1 Please indicate your satisfaction with the

activities you have participated in:

14 responses

1. @27U3 AU UTaUaINans/ a1ansed / Knowledge and abilities of speakers/lecturers

2 (14.3%)

15
10
5
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3

12 (85.7%)

14 responses

2. anudluuiuianduasineins/ anaise / Internationalization of speakers/lecturers

2 (14.3%)

15
10
5
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3

12 (85.7%)




3. anuinaula anuiuaiy uavanuuuiuinfuasianssuiida / The attractiveness, modernity
and internationalization of the activities organized

14 responses

18
12 (85.7%)
10
5
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 | | |
1 2 3

4. Aanssudetasuaussausanutiluununang iuavinu / Activities to enhance your global competence

14 responses

15

10

0 (?%) 0 (0%)

11 (78.6%)

1(7.1%)
2 (14.3%)




5. Aanssudtdsunwansalanuiuuiuirduasuniinanan / Activities to promote the
internationalized image of the university

14 responses

15
10 11 (78.6%)
5
3 (21.4%)
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 I I I
1 2 3 4 5

6. aNuzMvITNT ldfuainnisiainsuianssu / Academic knowledge gained from participating in
activities

14 responses

15

10 11 (78.6%)

1(7.1%)

0 (0%) 0 (flJ%) 2 (14.3%)

1 2 3 4 5




7. Vinsgau (Wanmilaannauinieiznnisg) niuainnsiansiunanssu / Skills (other than academic
knowledge) acquired by participating in activities

14 responses

15
o 11 (78.6%)
5
1(7.1%)
0 (0%) 0 (0%) 2 (14.3%)
0 | l
1 2 3 4 5

8. AmuLMINTANIAIAAUTINTIAANTY / Appropriateness of the event venue

14 responses

15

12 (85.7%)

10

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 | | |
1 2 3




9. ANUWMINEANYDINAITNTIAAINTTY / Appropriateness of the timing of the activity
14 responses

15
10
5
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 | I |
1 2 3 4

11 (78.6%)

10. anufanalasafanssuluniwsiu / Overall satisfaction with the activities

14 responses

15
10
5
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 | | |
1 2 3 4

11 (78.6%)

Forauouuz / SUQQEStions:3 responses

no
good
very good




= a o < a
pouN 2 Usziumsnanndgussouzanutuuiumna Part 2 Please evaluate the development of your

global competency

1. luthatfiuvitudsuduauiasindaussauzanuduuiuraaaclussaula / What is your current global
competence level?

14 responses

® raniiga (Very low)
® ias (Low)
@ 1hunav (Moderate)

® 110 (High)
@ :nnviaa (Very high)

2. aMwvinugnsadaanslaiiinisn / How many languages can you / your parents communicate
in?

10.0
B wils (One) MM 520 (Two) WO & (Three) M & (Four) M snnain& (More than four)

7.5
5.0
2.5
0.0

@viutag (Yourself) da/unseuasvinu (Your parents)




3. vinuaaautMEIsTadlsEindavqatidua (\@anaaunay 1 AnauLviniy) / How often do you

follow the news of other countries? (Choose only one answer.)
14 responses

® danuaaanian (All the time)
® Gaamunn (Often)

© deauiunans (Sometimes)
@ Aacanian (Rarely)

® luladanuian (Not at all)

4, vnnvirudavlfduiusduyeeanifinisuaavaannieiaiusssuuanatellannvinu

vinudimugdnadiels ((Ranmauiiias 1 Aimauwvitu. yours, how do you feel? (Choose only one answer.)
14 responses

@ ianuidndndauniiaa / Most
uncomfortable
® ilausdAnaadannn / Very uncomfortable

© flarwmsdndadawaannis / Somewhat
uncomfortable

@ ilausdndadaiinoidnias / Slightly
uncomfartable

® lLifinugdnla 9/ Not uncomfortable




5. vihudunsanauduadsauAnantdndtaannIgiaiusssuuanag ldainvinulaatowmnizau
(l@anmauwiiay 1 daauwvintu) / How well do you h...le cultural differences? (Choose only one answer.)

14 responses

® ldathounzauuniga / Most
appropriately

® 'lsathonnzanuin / Very appropriately
‘Isathaminzaniunate / Moderately
appropriately

® 'ldadramnnzaniian / Somewhat
appropriately

@ ‘Lisunsamauauasieian / Unable to
handle such differences

6. AaULsINAANTIY vinudaudssaeaas lavindnaniwanuduuivmdundasiioelsa / How
much did you wish to increase your global competence before joining this activity?

14 responses

5 (35.7%)

4 (28.6%) 4 (28.6%)

0 I

1 2




7. AauiznsuAanssuil

P

sanstutlRatudvinuladidudszanluniswaiundn...ompetence? (You can choose more than one answer.)
14 responses

AT Rasdamdaulu. ..

5 (35.7%)
BausiiuaaidFauaaulainia...
dausktumasaGauaaulatnia... 1(7.1%)
2iav Youtube / Influencer 5(35.7%)

AnmeamasriudITsant. .. 4 (28.6%)

ueviaoior tuselszina /... 6 (42.9%)
IUAaNTIuMIeIRIuGss / Joinin. ..

guilsnasioiwaselsane / W... 6 (42.9%)

dus / Other 1(7.1%)

vnluns@isuglude 7 Tisaszy Other (please specify):2 responses

211117 WU INGY

no

8. avlTIuAangsu

vituAaaussausanuduuiunnduasvinuleasuni... you think your global competence has improved?
14 responses

5 (35.7%)

4 (28.6%) 4 (28.6%)

0




=

9. Ba9LdNSINAINTTU viruLAalanafnARanstANAnanIwaN U uu A luaauasunndaaifiasln
/ After joining the activity, how much has your a...hanged towards increasing your global competence?

14 responses

5 (35.7%) 5 (35.7%)

3 (21.4%)

0

10. ndwLdINAaNTIU
vinudadnAanssurivinulatinsindinasaniswaiu.. .uenced the development of your global competence?

14 responses

6 (42.9%)

5 (35.7%)

2 (14.3%)

0




11. uavLdIUAANTIN
vinudanudszasdaasiamundnaaiwanuiluuiuiandad... in other activities organized by the university?

14 responses

6
6 (42.9%)
5(35.7%)
4
2
2 (14.3%)
0 (0%) 1(7.1%)
0
1 2 3 4 5

12. KavtdsInAanssy

vinudanudszavaasanndnaatwaduunandatl.. pating in activities organized by the university?
14 responses

4 (28.6%)

2 (14.3%)

| i
0




13. pdvunsmAanssuvinuAaIINIsWRIANssausaNuiluuvraadusannauluuminedn /
After participating in the activity, to what extent ...petence is necessary for everyone at the university?

14 responses

6 (42.9%) 6 (42.9%)
4
2
2 (14.3%)
0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3 4 5

14, vinudszasa tuminendausfiunsdadsudnaninanuiiuurvizndlvvinulusduuula
(fusadanmau’lsuinnin 12a) / How would you...petence? (You can choose more than one answer.)

14 responses

AAAANTTUMIGTRIUSTTUUIVILG . ..
weyinenasananauaninluiag...
FauTnaldnieiel9lsving / By...
daulauainsiIEafviou. ..
FaALNINAANTTUNIAAINUTAU. ..
s uTnAnELArUAAINTY. ..
WsudgeanniinaanuasuuwIin. ..
AAAAATTUNIUALUWINENABEY. ..
WinwilAawiadeninvididansail. ..
WS tWans lumsdause. ..
dovaru ey vindde wiavih...
Au9 / Other

7 (50%)
5 (35.7%)

6 (42.9%)




